l'HAMP JON VInniocTpUpoOBaHHBIN KaTanor 3anackbix yacteit (21.01.2020) G200VK/1

b ¢ Qg

9
00 10
A S

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 380020070-0001 | Bont M6x16 6 | 120080279-0001 | MonoBka unnuHapa

2 120230083-0001 | Kpbiwka knanaHoB 7 | 380180101-0001 | LUnunbka M6x95

3 120250032-0001 | lNMpoknagka KpbILLKKA KnanaHoB 8 | 380180089-0001 | Wnunbka M6x103

4 F7RTC Cseya 3axuranns (270960014-0001) 9 | DQB002 Mpoknagka ML (120150087-0001)
5 380140338-0001 | bont M8x55 10 | 380600117-0001 | LWTucpt 10x14

16
/\l é{ 18
19+ ©4

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 110810215-0001 | Kaptep 11 | 110850011-0001 | Mpoknagka KpbILwKK canyHa

2 160200048-0001 | KpoHwTenH 12 | 381140465-0001 | MMpyxuHa Topmo3a

3 380140013-0005 | Bont M6x16 13 | 293030012-0001 | Topmo3 MaxoBuka

4 | 380850002-0001 | Lnmnbka M6x78 14 | 380140086-0002 | bont M6x22

5 | 380850002-0001 | LUnunbka M6x85 15 | 380740466-0002 | LLUnaHr canyHa (17204-Q007-0000)
6 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7 16 | 171630010-0002 | Poivar perynstopa 060poToB

7 140250006-0001 | KnanaH canyHa 17 | 380450527-0001 | LLanba

8 | 380140037-0003 | Bont M6x10 18 | 60360080000 CanbHuk Bana 6x11x4 (380650338-0001)
9 | 380140441-0001 | Bont M6x14 19 | 381350004-0001 | LUnauut
10 | 110840011-0001 | Kpsbliwka canyHa 20 | 150290026-0001 | ®unbTp MacnsHbIA

CTp. 1




CHAMPION

VinntocTpupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.01.2020)

G200VK/1

@fmu

14 13
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 110820026-0001 | Kpbiwka kapTepa 8 | DQB005 Mpoknagaka kpbiwkw (110830057-0001)
2 | 380140148-0005 | Bont M8x50 9 | 380600120-0001 | LWTudpr 8x14
3 DACO010 CanbHuk 25x41,25x6 (380650347-0001) 10 | 150570002-0001 | MacnootpaxaTens
4 | 380600121-0001 | Lndpt 8x10 11 | 110260025-0001 | Bont cnneHoro oteepcTus M10x1,25x15
5 380140077-0005 | Bont M6x20 12 | 380450514-0001 | Lanba anomuHuesas 10x16x1,5
6 174280001-0001 | PerynsTop 060p0OTOB C KPOHLUTENHOM 13 | 110690016-0002 | MopnosuHa Macno3an1BHas
7 171640003-0001 | [depxatenb perynsropa 14 | 380140100-0003 | Bont M6x35

10

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 130070142-0001 | Konbuo nopuHeBoe 70x1,2 MM KOMMASEKT 6 | 521010010501 MopgwwunHuk 6205 (380630137-0002)
2 130030266-0001 | MopLueHb 7 | 130290531-0001 | KomeHsan
3 130060030-0001 | Maney nopLuHs 8 | 380450518-0001 | LLUanba koneHsana
4 380560055-0001 | KonbLo cTonopHoe nanbla 9 | 380620030-0001 | LUnoHka npuamaTuyeckasn 38x4,78x4,78
5 130150122-0001 | WatyH 10 | TW00040047 lNopLUeHb KoMMekT

Crp. 2



l'HAMP JON MinniocTpUpOBaHHSIH KaTarnor sanackbix yacteit (21.01.2020) G200VK/1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 140450022-0001 | KopoMmbicno KnanaHa KOMAneKT 6 | 140710004-0003 | HanpaBnswoLas Tonkatenei

2 140320001-0001 | Konna4ok knanaHa 7 | DAF015 Tonkatenb knanaHa (140670004-0001)
3 140380017-0001 | Cyxapb knanaHa 8 | 140690002-0001 | Tapenka Tonkatenei

4 140340022-0001 | MpyxmHa knanaHa 9 | 140020048-0001 | Pacnpegsan (140020114-0001)

5 500550029-0001 | KomnnekT knanaHoB 10 | 380450534-0001 | Laiba pacnpegsana

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
193490248-0001 | Craptep pyuHon (193490095-0001) 3 | 380200008-0005 | Bunt M4x10
2 193690003-0001 | Kpbiwka geuratens 4 | 380370066-0001 | lamka M6

Crp. 3



l'HAMP JON VInniocTpUpoOBaHHBIN KaTanor 3anackbix yacteit (21.01.2020) G200VK/1

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 DNB018 lMpoknagaka nog TennousonaTop 4 | 170450001-0001 | Mpoknaaka nog kapbtopaTop GonbLuas
(170430157-0001) (DPB007)
DPC005 Tennounsonstop (170440056-0001) 5 | DQQO00 Kap6topatop (170020979-0001)
170430147-0001 | Mpoknaaka nog kapbtopaTop manas 6 | DAB003 lMpoknapaka nof kopnyc unbTpa
(DABO006) (170430150-0001)
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 270920215-0001 | MarHeTo 4 160180015-0001 | KpbinbyaTka MaxoBuka
380140086-0002 | Bont M6x22 5 | DAJOO1 CrakaH maxosuka (193590005-0001)
270020096-0001 | MaxoBuk 6 | 380370051-0001 | lanka M14x1,5 (617714000BX)

Crp. 4




l'HAMP JON VInniocTpUpoOBaHHBIN KaTanor 3anackbix yacteit (21.01.2020) G200VK/1

N
!
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 180280052-0001 | Kopnyc dunbtpa 4 | DQOOP027 Kpbiwka dumnbtpa (180070175-0001)
2 DQO1P025 OunbTp BO3AYLLHBIA OCHOBHOM 5 | DQ02Q001 Kopnyc dunbtpa komnnekt (180020597-
(180130178-0001) 0001)

3 180130157-0001 | ®unbTp npeasaputensHbii (DQP025) 6 | 380370066-0001 | laitka M6
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 171650002-0001 | Tsra 3acroHku 6 | 380140067-0003 | Bont M6x12
2 171610015-0001 | MpyxwHa TarK pblvara 7 | 380250002-0001 | Bont M6x21
3 171590007-0001 | Tara pblyara perynsropa 8 | 171620016-0003 | Peivar perynstopa
4 171680052-0001 | MNnowaaka pbivara gpoccens 9 | 380370048-0001 | lamka M6
5 171600033-0001 | MNpyxwuHa pbivara

CTp. 5



l'HAMP JON VInniocTpUpoOBaHHBIN KaTanor 3anackbix yacteit (21.01.2020) G200VK/1

0 — 4
0
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
380370048-0001 | larka M6 (617706000BX) 3 | 180571313-0001 | nywurens (DQFO00)
2 180960026-0001 | Koxyx rnywmrtens 4 | DNB001 Mpoknagka rmywwutens (180660065-
0001)

—

:2
) &

f)—s
9
1 7
10

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 170870094-0001 | Kpbiwka TonnmeHoro Haka 6 | 380850003-0001 | LUnunbka kpennexus 6aka
2 380370048-0001 | lanka M6 7 | 170010017-0001 | TonnmeHbIf OUNBTP
3 380450444-0002 | LLanba 8 | 380930025-0001 | ®ukcatop
4 170490149-0001 | TonnueHbIi 6ak kKOMNNeEKT 9 | 380750320-0002 | TonnueHbIN WnaHr 5,5x9,5x315
5 380140013-0005 | bont M6x16 10 | 380950190-0001 | XomyT wnaHra

Crp. 6



